

ОТЧЁТ

о работе Общественной палаты Байкаловского муниципального района

за 2025 год

В начале 2025 года проходило формирование состава III созыва Общественной палаты Байкаловского муниципального района. Сейчас она состоит из 12 человек (было 9). Члены ОП БМР: 6 человек из Байкалово, по 1 – из с. Баженово, д. Макушиной, с. Городища, с. Краснополянска, с. Шадринки, с. Елани.

С мая 2025 года (когда закончилось формирование ОП БМР) проведено 3 заседания Общественной палаты (28.05.2025 г., 17.09.2025 г., 23.12.2025 г.), на которых рассматривались вопросы, поступившие от жителей Байкаловского района.

Наиболее крупные из них:

- о деятельности Байкаловской центральной районной больницы, в этом году планируется наметить встречу с руководством больницы во 2 квартале;

- об открытии автобусного движения «Слобода Туинская – Ирбит», когда прекратили действовать 3 частных маршрута и люди многих населённых пунктов остались без возможности доехать даже до Ирбита, было принято решение об обращении в Министерство транспорта Свердловской области не только от общественной палаты, но и от Совета ветеранов, ветеранских организаций на местах и отдельных жителей района, такие обращения были направлены одновременно, в результате в декабре автобус вышел в рейс, пока 2 дня в неделю вторник и четверг, поступают предложения о смене дней недели на понедельник и пятницу, что будет удобнее для студентов и гостей.

- злободневный вопрос – порядок в общественных туалетах с.Байкалово. Хотели добиться там порядка хотя бы к Дню Байкалово, но не удалось, рекомендовали Байкаловскому поселению, чтобы подведомственная им организация заложила в бюджет сумму на поддержание порядка в общественных туалетах;

- по работе почтальонов, когда не разносилась корреспонденция на большом почтовом участке в с.Байкалово;

- по обкоске травы на разных участках населённых пунктов района;

- д. Макушина – не большой населённый пункт, но вопросов в этом году было поднято много: это и открытый пожарный водоём, который представлял опасность, это и ремонт отопительной системы

в Доме культуры, а потом вопросы с отоплением, сейчас опять стоит вопрос о ремонте канализации в этом здании;

- по зданию бывшего Макушинского маслозавода вообще пришлось организовать несколько выездных встреч на место опасного объекта, в результате общих усилий Баженовской администрации и жителей, удалось разобрать крышу сарая, по которой можно было попасть в аварийное здание, заколотить окна бывшего завода, чтобы ограничить вход, повесить предупреждающие об опасности листовки, но они напечатаны на компьютере мелким шрифтом, по договорённости в будущем будет заказан красочный аншлаг, что здание находится в аварийном состоянии. Осталось до конца разобрать здание бывшей конторы маслозавода. Его отдали на разбор жителям, но те не закончили работу.

- старались держать на контроле ввод в действие объектов по программе инициативного бюджетирования, остаются недострои с 2024 года в Байкаловском поселении и не открытый объект в Краснополянском поселении.

Были и другие вопросы от жителей: по работе котельных, отсутствии уличного освещения, об условиях проживания отдельных специалистов и даже о непотребном обращении с домашними животными.

Члены общественной палаты БМР участвовали во всероссийском гражданском форуме педагогов, в областных гражданских форумах «Единство.Согласие.Развитие», в форуме, посвящённом 15-летию Общественной палаты Свердловской области. Участвовали в районных мероприятиях: встреча с юристами г.Екатеринбурга по проекту «Уральская глубинка», встреча с депутатом Законодательного Собрания Тресковой Еленой Анатольевной, в презентации проекта «Лыжные гонки» в Байкаловской спортивной школе, на торжественном вручении паспортов юным гражданам района.

Участвовали в заседаниях 14 комиссий администраций района и сельских поселений. Это аттестационные комиссии, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, по оказанию имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым гражданам, по координации работы по противодействию коррупции и другие рабочие группы.

Вели приём граждан во время проведения выездных заседаний районного Совета ветеранов по территориям района.

Участвовали в оценке проектов НКО Свердловской области в качестве экспертов «Достояние среднего Урала».

В настоящее время на контроле общественной палаты вопросы:

- строительство модульных Домов культуры в с.Шадринка и д.Нижняя Иленка;

- теплоснабжение в здании музея «Русская изба» в с.Краснополянское.

- вопрос с «Регионгаз-инвестом» о тарифах на газ для населения Баженовского сельского поселения.

Общественная палата БМР обратилась к депутатам Думы Байкаловского муниципального района с просьбой о помощи в обустройстве пешеходного перехода по ул.Южной в Шипишенку, дорога общего пользования регионального значения. Переписка по этому вопросу с Управлением автомобильных дорог началась ещё членами общественной палаты II созыва, мы её продолжили, в последнем ответе было обещание сделать его в 2025 году при наличии источника финансирования, 2025 год закончился.

На официальном сайте Администрации Байкаловского муниципального района есть раздел «Общественная палата», где размещаются протоколы и решения заседаний. Ведётся страничка «В контакте», доступна для всех. Отчёт о проведённой работе предоставляется в Общественную палату Свердловской области.

Вся работа строится на общественных началах, без оплаты. Все члены Общественной палаты стараются работать на благо жителей Байкаловского района.

Председатель ОП БМР

Бороздина Г.В.